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VEGYES TARTALMÚ HETILAP.
2v£ fielen m. inden vasarnaTS.

Előfizetés
Kjjész évre 
Kél évre 
Nedved évre

1 írt

1 frt
Egyes szám ára 10 kr.

záradra Irircletése 
• dája (Iránátos-utca i.. Fischea A.

Hirdetmények:
S koron; 2 hasábos petitsor egyszeri hirdetésnél 9 kr. 
4 » többszöri hirdetésnél 7 kr. — Bélycgdij 30 kr.
2 » Nyiltter petitsora 20 kr.'

Csak bérmentett leveleket fogadunk cl.

A lap szellemi részét illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

A lapot illető minden fizetés a kiadóhivatalba 
küldendő.

Kéziratokat vissza nem küldünk.
liudavvsten ; ;i Reuter ügynökség, lilockner J., Eckstein Ileniát hirdetési irodája Fürdő-utca 4. sz., Magy. Távir. Iroda 

». uh ete.-.i irodája Hatvani-utca 1. és («oldberg \\ . A. Becsben . Mosse Rudolf bird.irodája. Szombathelyen: Aj)fel Sándor bird, irodája

Becsületügy.
Tietek a hatalom és dicsősség, krake- 

lerek ! Mi a munka lovagjai, ha hosszú élet 
gondterhes küzdelmei után megnyerjük 
polgártársaink tiszteletét, boldog megelé 
gedés szállja meg szivünket Ti nektek, kra 
keletek, nem kell fáradnotok, nem kell 
szenvednetek, egy pár karcolás arán meg 
szerűitek bamulóitoknak hódalatát És meny- 
nyien vannak e bámulók ? ! Majdnem az 
egesz társadalom.

Egy alakot látok végig haladni az ut­
cán Arcán régibb és újabb vágások forra­
dásai. szemeben dőli es lenézése a közön 
séges halandóknak Az emberek egy részé 
félve kerüli, másik része tisztelettel hajol 
meg előtte és boldog az, kihez egy leeresz 
kedd szava van. Titokzatos fontossággal 
beszel nemely emberekről. Ah ezek a bol­
dogok, a kikből még válhat valami Má 
sok nevenek h illatára elfordul vagy legfel 
jebb gúnyos mosoly játszadozik ajkain. 
Ezek a boldogtalanok, az elveszettek, a 
megbélyegzettek. Hatalmas ember ő. A 
kiről ő azt mondja, hogy derek ember, 
arról ne merjen senki még egy kétértelmű 
szót se megkockáztatni, mert jaj neki. A 
kiről pedig’ ő kimondja, hogv uiszkvahlikalt 
ember, annak vége. annak jobb nem élni. 
azt az egész társadalom ni “gveti. Az ő
delete az emberek lelő! leie ibezhetetien. 
nv gváltó/láthatatlan, szava iranvadó min 
den ki előtt, ki nem akar diszkvalfu-ált lenni, 
vagy vele szembe szállni. 1 )e ki merne vele 
szem beáll ni, mikor mindjárt pisztolyra es 
kaidra kívánkozik. Közpályán érdemeket 
sz rzi-tt lei fiák, tisztességben megoszlik 
családapák, hallgassatok, ha ő beszel, kinek 
múltját vagy két tucat párbaj és megannyi 
hires kalandok ékesítik Nem tietek az 

-o s/ó, hanem az övé, és nem is a ti 
lento abb, hanem az öve Szép höl- 

k, ’pa-Kodjatok kegyeitekkel megnyerni 
tűéit jaj lesz annak, a kinek előnyt ad 

tok fölötte. Remegjetek családapák, mert 
előre i családi élet tisztessége, boldog 
sága nem szent és sérthetetlen és akarat 
ján, érvényt tud szerezni, ha kell az elet 
árán I Mert tudjátok meg, hogy ő a hi­
res gavallér, a párbaj hős, a kivel nem jó 
kikezdeni.

Csodálatos magasban van ő a többi 
halandók felett. Valami nimbusz veszi kö­
rül és kíséri mindenütt Ilyen magunklaj- 
tája ember, kinek soha egyetlen becsület 
pK>’(- sem volt. —- ah mennyire szégyenl- 
jük kimondani ezt, — meg sem mer állani az

un
éti
gy
<it,

ó színe előtt, s ő rá sem néz az ilyenekre 
csak a magához hasonló kiválasztottakkal 
érintkezik. Nem is lehet. Mi gyarlók abba 
helyezzük az érdemet, minél kevésbbé ser 
ten’ mást. s minél kevesbbé jutni a 
megsértett helyzetebe, ő ellenkezőleg azt 
hiszi, minél többször rep-rálta ki becsüle­
tet, annal épebb Mi azt hisszük, hogy a 
közbecsiilést nem egy cselekménynyel lehet 
megszerezni, hanem kitartó, hasznos és köz­
hasznú munkásság, utján ; ő tudja jól, hogy 

I tettei bámulat tárgyát képezik, s neki nincs- 
i szüksége a munkásságra Mi nékiink az 
! emberszeretet törvényei'' azt tanítják, hogy 
I mindnyájan emberek vagyunk, mindnyájan 
: követhetünk el téves,..hibás lépést és sen- 
i kit sem kell végleg kizárni a tisztességből 
I es mindenkinek módot és időt kell engedni, 
j hogy helyrehozhassa tévedéseit, hibáit; ő 
I előtte csak a lovagiasság szabálya irány­
adó, mely szerint, a ki egyszer tévedett,

I örökre ki van zárva a lovagi as emberek 
társaságából. Mi megvagyunk győződve, 
nogy a durva és oktalan - támadás nem 

; sértheti meg a becsületet, a fegyver pedig 
nem állíthatja helyre a megcsonkított be­
csületet ; ő szánó mosolylyal nézi le gyarló 
(elfogásunkat a becsület lelő!

. Borzasztó n így anakronizmus a XIX. 
! században, a munka, a fölvilágosodás szá­
zadában, a párbaj, a becsületnek fegyver 
rel való keresése s csak azt mutatja, hogy 
valamint az egyes ember, úgy az emberiség 
is nehezen vetkőzi le ros.-/ szokásait. De 
hát ha igy van a dolog, éljétek ti dicső 
párbajhősök s hozsuna nektek, krakélerek

N. N

Zala-Szent-Grót története.
Irta : Pá’iay Sándor.

(Folytatás).

A Hagymás)’ család végsarja István 
I volt. Vele kihalt a szentgróti es be regszói 
1 Hagymás)' család, mely több századon at 
j nemcsak a Dunán ml, hanem Ereélyben is 
szerepet játszott.

István o verni eke nem lévén, fiává to- 
í gadta Battuyányi Ad mi grófot s részére 
; ősi birtokát, Szt.-Grótot 1654 ben a vasvári 
! káptalannál bevallotta. Hagymás)’ Istvánnak 
! i66)-bait bekövetkezett halála után birto­
kukba is vették Szt.-Grótot Batthyányi 

1 Ad ám gróf fiai, Kristóf es Pál, kik arra 
j 1663 ápril 26 án királyi megerősítést nyertek

1664 Batthyányi Pál megerősíti az őr- 
j seg szabad hajdúinak szabadalmait.

Szt.-Grót ezután is egész a török ura­
lom megdőltéig végvárként szerepel. Őrsé­
ge azonban már nem csupán szabad legé­
nyekből, hanem feles számmal királyi zsol­
dosokból is áll Parancsnokuk a várur : 
Batthyányi Címe : > Arcium confinium Ca- 
nisae oppositorum Supremus Generális « 

1673-ban Batthyányi Pál elzálogosítja 
Szt. Grófot Gersei Pethő Lászlónak, de a 
várőrségben 25 lovast tart. A vár ez idő­
ben úgy látszik nem volt elég jó karban, 
mert a két ur közt történt megegyezés 
szerint a 11000 frtnyi zálogösszegből 4000 
frt a vár tartozására fordittatik

1710-ben Srt -Grót megszűnik védőhely 
lenni A császári hadak, a többi kisebb 
zalai várakkal együtt, ennek is lehordatják 
falait s betöltik árkait.

1715 ben Volkra János veszprémi püs­
pök a körülbelül másfél századon át szüne­
telő szentgróti plébániát, mely hajdan, mint 
tönebb említem a mai Szt.-Grót Polgarvá-

szentgróti 
elköltözik 

, 67 csa-
rk. plebá-

roson állott, a nyílt várossá lett 
várban állítja fel. Ugyanekkor 
Szt -Grorról a protestánsok zöme 
Iád s templomukat, mely a mai 
nia templom helyen állt. a katolikusok fog­
lalják el Az első plébános valószínűleg 
ferencrendü volt, de 1729 ben már világi 
pap, Czenky Pal a plébános. Ez évben már 
iskolájok is van a katolikusoknak,

A szentgróti plébánia restaurálása ide­
ijében nagyon kiterjedt volt Hozzá tartoz­
tak mint fii iá i isok : Alsó- és Belső-Aranyod, 
Csálord, Koppány, Kehidá, Szt - László, Senye, 
Gyiilevesz, Udvarnok, Tekenye és Tüske- 
Szt Péter, Később azonban, midőn a püs­
pökség több lelkészszel rendelkezhetett. 
Koppány, Kehida, Szt László önálló plebá- 

I diákká lettek, valamint a jelen század kö­
zepén l ekenve is.

1776 ban Batthyányi Ignác gróf jaki 
I apát’ s egri főprépost Szt -Grót birtokosa. 
Ez é-vben 143 ház voit Szt.-Groton, nem 
számítva S/t.-Grót Polgárvárost, mely a vár­
nak nyilc várossá válla után is megtartotta 
külön állását

1/Sóban Batthyányi Adáni grófé 
szt.-gróti erodálom. 1787-ben épült a mai 
urasági kastély Batthyányi Ferenc gróf 
alatt a régi urasági lak falaiból. Homlok­
zatán a következő chronodisticllon ol- 

í vasható :
SIC eX annosls sVrgVnt noVa teCtt 

rVInIS HaeC sí nonpLaCeant faC MeLlora 
i.IG-t.

F'erenc grófnak sokat köszönhet Szt.- 
; Grót. Emlékéhez nem csak az uj kastély 
I építése fűződik, de a város csinosítása ér-

a
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kat, hit-

hetivásári

ütközeti t vívnak a

dekében is sokat tett. O szabályozta az 
utcákat, lecsapoltatia azokat az elekteienitő 
pókanyókat, epitett hidasat s a 
községnek tij iskolát.

1838 uan nyerte Szt • Grót a
jogot

183') ben valóságos 
a szeingrotiak a szomszédos tiirjeiekkei, A 
két község hataranaK megállapításában 
ugyanis nein tudtak egyezségre jutni s a 
megyei hatóság által kijelölt határt a szent 
g.-ótiak nem akarták eitogadui. A tliijelek 
uayan felszántottak s elvetettek a vitás te­
rmetet. de az aratás kezdetén, július 1 en 
fegyveres . polgárokkal támadta meg az ara­
tással foglalkozó türjeieket a szentgróti bi 
ró s közülök egyet agyonlőttek, többet 
megsebesítettek.

1S41 ben sorshúzás utján Batthyány; 
Károly grófé lett Szt.-Grót A három test­
vér : Károly. Lajos és Zsigmond mindegyike 
szét ette vonta bírni Szt.-Grotot s hogy a 
viszalykodást kikerüljek, a birtoklás kérdé­
sét sorshúzás utján döntöttek el.

Károly gróf idejűben alakult, főkép 
Deák Ferenc közremunkálása mellett a 
szentgróti kaszinó, mely máig is virágzik

1844 ben felepiil a vámhaz s a nagy- 
vendéglői nagyterem.

1846 ban történt meg a tagosítás. Min­
den szentgróti házhely kapott egy holdnvi 
földet a határban. A szentgróti, szentgrót- 
polgárvárosi, s udvarnoki tanítói állások 
jövödelmét is egy-egy negyed telek ado­
mányozásával növelte a derek gróf.

A jótékony főurnak 1S52 szeptember 
28-án bekövetkezett hirtelen halála nemcsak 
'Szent Gróton, hanem az egész hazában 
élénk és őszinte részvétet keltett.

1853-ban Batthyányi Zsigmond grófé 
lett Szt.-Grót, miglen 1874-ben az osztrák 
Földhitelintézet birtokába került. Azóta is 
kétszer változtatott gazdát a szentgróti kas­
tély. Előbb Smidt Adámé, 1884 óta pedig j 
Harkányi Károlyé lett a 4000 kat. 
holdnál nagyobb kiterjedésű urodalom, 
melynek értéke az okszerű gazdálkodás 
folytán megkétszereződött.

A negyvenes évek óta lassan bár, de 
folytonosan fejlődik a kis városka, mely a 
i özép Zalavölgy gócpontja. Lakossága, mely­
nek száma az 1890 iki népszámlálás adatai 
szerint 3400 tiszta magyar s túlnyomó 
r- szben iparűzéssel foglalkozik.

Van virágzó Takarékpénztára, 1882 ben 
épült fel kórháza, melyhez az első alapot 
az 1872-ben tartott műkedvelői előadás jö­
vedelme szolgáltatta. Van jól begyakorlott 
és felszerelt önkéntes tiizoltócsapata, ka 
szinója 700 kötetes könyvtárral, Társasköre. 
Jótékony nőegyesülete, Ipartestiilete, szolga­
idról hivatala, két körjegyzősége. Három hit- 
ielekezet : a kat. evang. és izr. tart fenn 
benne népiskolát. Ezek egyesítése es álla­
mosításáért 1S95. végén folyamodott a kö­
zönség.

1892-ben nyilt meg a Csáktornyáiból 
kiágazó szárnyvasutja. 1895-ben pedig ki­
épült végig a Zalavölgyén Balaton-Szt.-Györ­
gyig s ezzel a Zalavölgye s vele Szt-Grót 
fejlődésének uj stádiumához erkezett.

(Vége.)

szeretette és a nemzet nagy 
és kegyeletre

férftai iránti halár

latrunk

oly élethűen tukröztette vissza szép színes előadásá­
ban, hogy a közönség szinte vele erezte .1 bulié- 
kas kedélyhanyulat, a kétkedés, a féltékenységA-/ elnök lelkes megnyitója titán ..... - ... , , -Az elnöK leises föl lapunk mult a felcsillanó remény es orom, a helyzetszutu:

- teletem összes érzelmeit. A nagy hutást kelaz Üdv 
hatással, 

a T./pni

Sri'

szerkesztője, lilét Karoly olvasta 
szántanak vezércikkét, mire a dalos kör 

I áldás . . . kezdetit dalt énekelte nagy 
i Kittiek elhangzása mait Saal István 
magyart szavalta. Az erő es hévteljes szavalás 

1 általános tetszést keltett. Az eíjcnzes lccsillnpul- 
tavai a dalos kor B «rtay Kdének Nemzett una- 

1 ját énekelte. A vallásos a hunnal előadott haza 
has dal mélyen megill ette a sziveket.

Most Balasits Jo/scí (i nay Jmosnak 
resd, magyar, hazadat kezdetü J\ öltem (;nyet sza­
valta el, meiy szinté-i általános halast kelteit.

Krre a közönség az ünnepély magasztos 
hangulatától megkapni va, egy szívbe, lelekbe ol 
vadva cnekelic a* Szózatot, melvivel az ünnepély 
elnök bezáró szavai után véget ért.

Utána a közönség tarsas vacsorához ült le 
Kz alatt jó magyar szokásként több fclköszöntó 
volt. Az elsőt Banfi Alajos tartotta éltetve 
a körnek volt 48-as tagjait elnökségét, és 
összes tagjait. Később Joachimstal István 
volt honvéd izedes, a kör haznagva szólalt 
föl s érdekes képet nyújtott a szabadsagharc 
idején feltámadt áldozatkészségről s arról a lán­
goló szenvedélyről, inelv elölt első és legszentebb 
volt a haza. Balasits József közkívánatra az aradi 
vértanuk sírjánál elmondott gyönyörű imát sza-j 
valta el, melyei újból élénk tetszést aratott.

Mi a szép ünnepély rendezéséért teljes el­
ismerésünket nyilvánítjuk a körnek, mely évről 
évre felújítja a nagy napok emlékét s ápolja az 
emberi kebel legdrágább érzelmét: a haza és 
szabadság iránti lángoló szcrctctet.

Keszthelyen is megünnepelték a szabadság 
ünnepét, ma re. 15-ét, a különböző intézetek ifjú­
ságai. A kat. főgimnázium tanulói tan aráik jelen­
létében d. e, 9 óra után tartottak meg lelkesülten 
a 4 iki nagy nap emlékére ünnepélyüket a fő­
gimnázium nagytermében, melyén az összes tanuló 
ifjúság nemzetsz!mi szalaggal mellükön, jelent meg. 
Kahogy a közönség, a nagyszámú gimnáziumi 
tanuló ifjúság ünnepélyében nem vehetett részt. 
A ga/dasagi tanintézet hallgatót d. u 3 óra után 
az eddigi szokáshoz hiven, egészen csendben 
ünnepelték meg marc. 15 Lét. Leglelkesültebben 
és a nagy naphoz legméltóbban ünnepelte meg 
márc. 15 ét az iparos ifjúság önképzőköre. Este 
7 órakor az ifjúság az Amazon-szállóban levő he­
lyiségéből égő fáklyák kai s a hölgyek lampio­
nokkal kezükben iijdulták meg á szabadság, 
testvériség és egyenlőség éltetésével s végig 
hat adva ezer meg ezer nép kíséretében a főutcán, 
a m. kir. gazd. intézet előtt elterülő Szenthárom­
ság térén, a szobor előtt állapodtuk meg, hol az 
iparos dalárda Isten áldd meg a magyart! éne­
kelte el Molnár János vezetése alatt, mely után 
ifj Treffler Ferenc a Talpra magyart lelkesülten 
és gyújtó hatassal szavalta cl. Ullvian Jákó az 
önképző kör elnöke méltatta, rövid, de hatásos 
beszédben e nap jelentőségét. Az ünnepély vé­
geztével az ifjúság az Amazon szálló nagytermébe 
gyülekezett össze, hol a társas vacsora után 
megkezdődődöti a tánc, mely reggelig tartott

Megyénk többi varosában is. hasonló lelke­
sedéssel ünnepeltek meg történelmünk e nagy 
jelentőségű napjai.

Tudósító

összes érzőimen, rv nagy 11 nasi Kellett 
szép előadást élénk éljenzés, taps és többszöri 
kihívás jutalmazta.

A most következett melodráma a tündérek 
országából e*énk ' a rúzsok bűvös kép volt. t\ 
A földnek szép leány a (Király Gizella) besurrant 
Tündér Ilena kertjébe s óit letépte a virágokat, 
hogy c-pknrba kösse. Mikor els/.cnderiilt, meo . 
jelent a Tuuder-xcr úrasszonya (Rtesner Eerencné) 
s lágy altató zene mellett (Mojzer Mariska) égvén- 
kint hívta kertj -neK virágait, hogy adjanak boszut 
társaikért. Varázsló szavaira először megjelent 
fenséges méitósagg.1 Rózsa (Hozó Magda), itt is 
királynője a kert virágainak,
Szegfű (lián fi 1 ión ka)
[Pataki Mariska). A varázsló szaval-

azután a pompás 
11 tana a ’ viruló Pipacs 

zen-tovabh

fi ü kedv,ö,q]{ sziniáléka
1895. március 15-én.

A függöny felgördült. Kiült a nyüzsgő 
Néma csend uralkodott a termet zsúfolásig meg- j Epstein Vilmosnc

Március 15.
Lélekemelő szép ünnepélylycl ülte meg a 

sümegi polgári kör a nemzet újjászületése nagy 
napj,inak évfordulóját. F. hó 14 én este nagyszá­
mú közönség gyűlt egybe a kör helyiségében, 
hogy lerója kegyeletét és háláját a márciusi na­
pok nagy alakja iránt Az ünnepélyt a helybeli 
daloskör Kocsis Károly vezetése alatt a Himnusz- 
szal nyitotta meg, melyre Eitner Sándor elnök 
Itatásos beszédben ismertette az összejövetel 
coi at, mutatott ra az 1848. március 15-ének kor- 
.sz.'ik.alkotó nagy vívmányaira s buzdította a je­
len voltakat a haza és szabadság iránti lángoló

töltő közönség körében. Csak a színfalak 
hallatszott a harmonium lágv zenéje, hogv 
emelje annak az égi 1 a to many na k illúzióját, mely 
a görogtüz fényében szemeink ele tárult. Valóban 
a szivet megihlető gyönyörű kép volt. Láttára 
szinte átszellemült a- ember. Mintha valóban a 
menny lényei lettek volna a földi ártatlanság 
angyalai, a kis Icán kuk. kik érdekes 
zatban, változatos alakokban, mozdulatlan némán, 
ott örködének a bibliai Jákob ál m a felett. A 
közönséget templomi áhitat fogta el. Mikor azu­
tán legördült a függöny, az ünnepélyes csöndet 
frenetikus tapsvihar váltotta fel. A közönség zajos 
tetszésnyilvánítására még kétszer mutattak be az 
elragadó látványt.

A kép most is előttem áll s oly jól esik 
megörökítenem azok neveit, kik ezt alkottak : 
Balog Leonka, Bozó Margitka, Fűzik Lenke, 
Luiszer Link a, Lukonich Aranka, Mild Elvira, 
Perneszt Inna, Pintér Iduska, Vértessy Maigitka 
es a főangyal : Scheiber Gizella. Jákob Haraszti 
Karoly volt. A harmoniuinon Kocsis Károly 
Töpfer Improvizációját játszotta.

Az idilli élőkép után dr. Jenvay Géza né 
Porzsolt Kálmánnak Az irodában című mono 
lógj át 
asszony

gének s mint tündén jelenségleit elő a karcsú Liliom 
[Bozó Ilonka), majd a kedves szerény Ibolya 
[Epstein Aranka) s végül a bajos kis Nárcisz 
[Luiszer Link a). Asszonyuk igézetes szava rá kö­
rű Hej tik az alvó leányt, az után ra lehelik illatok 
arját s ez illataraban örökké elalszik az alvó leány, 
társaival, a himporrnbió lepkék k i [Balog Leonka, 
Damnavics Korcsa, Scheiber Ilonka). A Virágok 
boszuja betölt. A közönség is igézet hatása alatt 
állott. Kiváltságára még kétszer gördült föl 
a függöny, hogy gyönyörködhessék a bűbájos 
képben.

Eddig ünnepi hangulat uralkodott, melyet 
ezután folytonos elénk derültség váltott fel. A 
műsor következő darabja Labiehe egy Llvonasos 
vígjáték a az Ajánlott level volt. A női szerepeket 
Dusovszkv Mariska (Hortense) és Király Gizella 
(Francine), a férfi szerepeket Bódts Mátyás (Vou- 
gasson amerikai) és Auerbach Lipót (allamugyés/.) 
játszottak.

Ezt Box és Cox ismeretes vas‘ag humorú 
angot bohózat követte Bouncer asszony Tűzik Ér­
ti öné, Box nyomdász Nógrádi Jenő, Cox kalapos 
Auerbach Lipót volt Mindkét darab folytonos 
elénk derül:séget keltett. A közöm-ég pompásán 
mulatott a bohókás jeleneteken, szabad megnyi­
latkozást engedve szívből fakadt ió kedvének. L 
sikerből méltó rész illeti az előadókat is, kiknek 
mindegyike ugyancsak kiaknázta mindazt, mi 
csak szerepéből telt Mindkét darab után többször 
kitapsoltak a szereplőket, végűi pedig az est ösz- 
szes személyzetét, elükön a nő 'gvcsiilet elnökével, 
Székely Güszt t vn j vai és dr. Keltemen Karolyival, 
kik semmi faradságot nem kíméltek, hogy a kö­
zönségnek ezt az estét, szerezzék, a milyen még 
nem volt a sümegi kaszinó nagvtermében.

A remek esthez, melynek emléke sokáig 
szivünkben marad, méltó volt a közönség L. 
Messze vidékről jöttek, hogy részesei log ven ek a 
műélvezetnek. Saints, a terem szűknek bizonyult 
a jegvkérŐ publikum szamara, úgy hogv sokan 
kénytelenek voltak lemondani arról, hogy az 
előadást végignézhessek.

Az előad ist vacsora, maid tánc követt-» 
mely reggelig tcijes a nini óval folyt. Az itt. -követ" 
kező fényes névsor legjobb kritikája az es­
télynek.

Jelen voltak : Baboss Gviüáeé, Baboss Ma­
riska, Harca Lás/lóné (Csab-Rendek). dr. Bárdié 
György né Banfi Alájosné, Bapfi Ilona, Baráti Jóxsa, 
és Leopoldina (Karakó). Balog Alájosné, Balog 
Jánosné (Karakó), B irkóci Karoly né, Barkóéi Irén, 
dr. Beszedics Edéné és B szed les Gizella (Tapolca), 
Bendeko\ ics Kálmánná (Keszthely), Bozó Ma nőné, 
Bozó Ilonka és Magda, B cgvay Irma (Cs.-Rendek 1, 

Bódis Ignacné, Capárv Boldizsarué, Copf Ferencne 
zaj. l'Csigó Maria, Du«ovszk'y Mariska, léreki Istvanné, 

Jépstcin Aranka, Eincc Gizella 
mögül (Keszthely), Eöidi Jánosné. Fűzik Gyulánc, Fűzik 

Ernőne, Gyömörey Vincéné, Gvömörey Adél és 
Kata (Ukk), Morvát Gáborné, dr. Jenvay Gézáne, 
dr. Kellemen Karolvné, Kemenvfy Gizella (Bors >s- 
Győr), Kocsis Karolvné, Krisztinkovieh Józsefné, 
Király Gizella, Kijaiz Gyulané, dr. Lukonich ba­
bomé Luiszer Lajosné, Ma ver Istvanné, Mojzer 

csoporto-1 Józsefné.Luiszer Lajosné.MenichJanosne (Jászkisér .
Mild Karoly ne, Moppet Lujza (Csab-Rendek), 
Nagy Laszlóijé es Nagy Irén (Nvirad), Nemet 
Lajosné, Noszlopy Dán lel né es Noszlopy Gizel.i 
(Nyírlak), Oszterhuber Lajosné (Csabrendek), 
Pintér Lajosné (Deal:i). Pataky Sánóorné, Patak'-' 
Mariska, Polccr Ecrcncné. Pole er nő verek d) 

i mölk), Raile Józsefné. Reisinger Mihalvné. Sehr:- 
ber Lipótné, Scheiber Gizeia, Scheiber Józs .Iné, 

j Spranic Julin, Schröder fozsefné, Schröder Tercsi 
! es Gizeia, S nnegi Ti vadamé, Stiaszny Janosne 
j (Devecser), Stein Miklósné (Budapest), Schröder 
j józsefné (Veszprém). Székely Gusztávné Székéi-' 
lémi Iné (Tapolca), Szűcs Zsigmondné (Dergee.s),

I S/.ucs Dezsóné (Nagyfalud), S/alav Balintné ((>ü- 
I lács), Tomka Kal man né (Z.-Szántó), Talabér Ka- 
rolyné, Tót Józsefné, Töplcr Karolvné (Karoly- 
háza), Zathureeky Zsigmondné (Ukk), Zathureei

b-adta elő. A férje után leselkedő féltékeny I Mártonná (Zsigmondháza), Va szarv Vilma (Csak 
V különböző lelki állapotait az előadó úrnő rendek) stb.



Az est tiszta jövedelme 190 írt. 79 kr. I rejlőknek, kik
volt.

A közönség általános kívánságára az elő 
adást f. I10 25 én, szerdán újból megtartják. Hely 
arak: K«">rs/.é» 80 nr., /.ártszék 60 kr.. földszint 
4o-kr, karzat es deakjegy 20 kr E második 
előadás iránt is oly nagy az érdeklődés, hogy a 
jegyeknck előjegyzését ajánljuk A tiszta jövö'de 
lenib sL szegény reáliskolái tamiloknak a millenni­
umi kiállításra való utazási Költségeit fedezik. 
Oly szép cél, mely a legmelegebb pártolásra 
méltó.

10.000 koronát ado-

községi számadásai 
hivatalos órák alatt

— A hercegprímás adománya. Vaszary Ko- 
los újból szép tanujelét adta szülővárosa iránti 
szeretetének. Ugyanis a keszthelyi róni. kát. 
templom restaurálására 
mányozott.

— Sümeg város
közszemlén vannak. A 
bárki megtekintheti.

— A sümegi jótékony nőegyesület által f. 
hó 15-én rendezett műkedvelői előadásán felüld 
zetni szíveskedtek : Poór Istvánná 10 frt, Stam- 
borszky László 5 frt, Harca László 4 frt, Hetyev 
Karoly 3 frt, Mild Mihály 2 frt 50 krt, özv. bibarc- 
laivai Székely Gusztávné, dr. Jenvay Géza, dr. 
Lukonich Gabor, dr. Bardió György, Palotay Fe­
renc, Darnay Kajetánné, dr. Székely Aliiért 2—2 
frt, Stein Miklós 1 frt 50 krt, Szeiestey Róza, 
Barkóéi Károly I frt 20—1 Irt 20‘krt, Holub Já­
nos, a sz.-ferenerendu zarda, Szuppauer Gáspár, 
Dusovszky Mariska, Szűcs Paine, Pintér Lajos, 
Nemet Lajos, Bogyai Aurél, Dervarics István, N. 
N., Bossanyi Ferenc, Vida József, Vidu Janos, 
Malomsoky János, Krisztinkovich Józset és Darnay 
Kálmán 1—1 írt, Takács Zsigmond, 90 krt, Szá- 
lay Bálint, N. N., Epstein Vilmos, Markus Ignác, 
Mayer István Plachner László, Rimauócy Endre, 
SinKovics Nándor, Szita Román, . Gonda Albert 
Epstein (időn, Zborav Bertalan, Krizmanics János, 
Iöpler Károly. Nagy Sándor, Kreika Ferenc, 
Scharpf Jenő, Steiner Simon, Vörös Imre, Tiborc 
István, Schnitzler Jakab, Zschiesche Józset, 'Eitner 
Sándor, Szeles János, Bükhely János, Dausck 
Gyula, Neumark N., Roch Ferenc, Kusztrich Já­
nos es Noszlopy Dániel 50—50 krt, Sáfrány J., 
Fehér Ignác, Kohlman Miksa 30—30 krt, összesen 
79 Irt 20 krt. A nemeslelkü adományokért meleg 
köszönetét mond az elnökség.

— Csáktornyán március 15-ét Úgy a 
polgári fiú iskola, mint az állami tanítóképző 
ifjúsága megünnepelte.

— Zalavármegye rendkívüli közgyűlése. Zala 
vármegye törvényhatósági bizottságának Csertan 
Karoly alispán elnöklete alatt c hó 10-én tartott 
rendkívüli gyűlésén a millennaris bandérium meg­
alakítását a közgyűlés kimondván, Batthyányi 
József gr. elnöklete alatt Batthyány Ernő gr. Be- 
zerédy László, HerteL-ndy Ferenc, OPay Guidó 
és Somogyi Gyula tagokból álló szervező-bízott 
sagoc küldött ki. Ebből kifolyólag fölhívást intéz 
a bizottság a megye hölgyeihez, fölkérvén őket, 
hogy a megye számára égy millennaris zászlót 
készítsenek. A vármegye bandériuma e zászló 
alatt venne részt a junius S-iki disznienetben. A 
millennium megünneplésére tartandó varmegyei 
díszközgyűlés határnapjául ugyané gyűlésen má- 
jús n-ikét tűzték ki s egyúttal bizottságot is ki-j 
k ldtck, mely az ünneplés módozatait lesz hivatva 
megállapítani.

— A százegy ágyulövés eredetéről A
különböző ünnepélyes alkalmaknál szokásos 
százegy ágyulövés eredetéről következő ha­
gyomány maradt fenn. Mikor I Miksa ne­
in :t császár olaszországi diadalmas hadjára­
tából visszatért s bevonulását tartotta Augs- 
burgba, a városi tanács elhatározta, hogy 
a császárt fényes fogadtatásban részesíti ; 
többek között száz ágyulövés végrehajtását 
is elrendelte. A tűzmester megtéven a 
di -z evéseket, félt, hogy egygyel elszámolta 
m.igát s a százra még a százegyediket is 
ráadta. Augsburgbol Niirnbergbe ment a 
császár, hol hasonlókép ünnepélyesen fo­
gadták : hogy pedig ugyanazt a tiszteié e 
nu-gadják neki, mint az angsburgiak, elha­
tározták, hogy szinte százegy, nem pedig 
s/az ágyulövéssel fogják üdvözölni. Ezóta 
a százegy ágyulövés szokása mindenfelé 
elterjedt.

— Köszönetnyilvánítás. A sümegi jóté­
kony nőegyesület elmulaszthatatlan köteles 
segének tartja, hogy ez utón is őszinte 
köszönetét és hálát mondjon az összes sze-

az egyesület által f hó 
15 en rendezett műkedvelői előadáson és 

j előképekben közreműködtek. Tiszteletre 
es hálára méltó társadalmi munkát végez 
tek ők. midőn faradságot és áldozaiot nem 
kiméivé, műveszi közreműködésükkel a kö­
zönségnek igazi nemes szórakozást és el 
vezetet nyújtottak, a szenvedő emberiség­
nek pedig segítséget és vigasztalást 
reztek Különösen is kif-jezi köszönetét és 
habiját amaz uraknak, akik az egyesület el­
nökségének felkérésére a programm össze 
állításában es ennek oly kiválóan sikerült 
keresztülvitelében oly buzgó segédkezet 
nyújtottak. Fogadja egyszersmind Sümeg 
városának és vidékének közönsége az egye­
sület legforróbb köszönetét azon nemes ér­
deklődéséért és támogatásáért, melylyel a 
műkedvelő előadást kitüntette. A valódi 
öröm és megnyugvás érzetével tekintünk 
vissza az előadásra s reméljük, hogy a 
nagyérdemű közönség hasonló meleg támo­
gatásban fogja részesíteni a második előadást 
is. Sümegen, 1896. márc 21 Az egyesület 
nevében Bibarcfalvi Székely Gusztávné.

Gazdasági tudósitó. A földmivelésügyi 
miniszter Szabó Károly turjei lakost Zalavármegye 
zalaszentgróti járására nezve az állandó gazdasági 
tudósítói tiszttel bízta meg.

— Nagy-Kanizsán a tisztújító közgyű­
lést márc. 17-én tartották meg, melyen Ba- 
bóchav György eddigi polgármester elle­
nében Vécsey Zsigmond főkapitányt válasz­
tották meg a város polgármesterévé.

Uj anyakönyvvezetők. A belügyminiszter 
Zalavármégyében a zalalövői anyakönyvi kerületbe 
anyakönyvvezetővé Bárány Jenőt, továbbá helyet­
tesekké a nagykanizsai kerületbe Tomka Endrét, 
a csesztregibe Sztanovszkv Nándort, a baksa- és 
győrfaiba Saly Sándort, a bellaiinciba Szollar 
Éleset és a cserencsóciba Vaszary Bélát nevezte 
ki. Ezek közül Bárány Jenő anyakönyvvezetőt és 
Tomka Endre anyakönyvvezető helyettest a há­
zassági anyakönyv vezetésevei és a házasság­
kötésnél való közreműködéssel is megbízta.

— Értekezlet. A fürdő-részvénvesek f. 
hó 20-an Barkóéi Karoly 
elnöklete alatt értekezletet tartottak 
Elnök az értekezletet megnyitván, a fürdő 
építés mozzanatait érdekes jelentésben is­
mertette, melyet a jelenvoitak helyesléssel 
fogadtak s a jegyzőkönyvbe igratni hatá 
ro'zták. Ezután Mild Mihály felszólalva, élén­
kén ecsetelte amaz erélyt es kit irtást, azt az 
odaadó buzgalmat es fáradhatatlanságot,

hó 21-en Budapesten, difteritiszben meghalt 
A mélyen sújtott szülők leljenek vigaszta­
lást a mindenható Istennek bölcs akaratján 
való megnyugvásban

— A helybeli s tanilói állásra az iskola­
szék elnöksége Ipsics G\ula janosházi taní­
tót hívta meg,

— A millennium-bizottság választmánya 
sztt f. hó 17-én Eitner Sándor elnöklete alatt 

értekezletet tartott, melyen megállapította 
az ünnepély tervezetet s ezt a legközelebb 
tartandó bizottsági gvtiies ele terjeszti. E

a miiventerv oly impozáns iinnepélvt iger. 
még nem volt városunkban. A 
nemi módosítással és bővítéssel 
melyet lapunkban már közöltünk.

tervezet
ugyanaz,

Budapesti levél.

melyet a fürdő építésében kifejtett. Az ér­
tekezletet jegyzőkönyvileg fejezte ki kö­
szönetét elnök működéséért. A pénztári 
számadások megvizsgálására Band Alajost 
Bódís Mátyást és Rizner Ferencet küldték 
ki. Ezután elnök tudatta, hogy a fürdő tel­
jes rendbehozázára még 1000 frt szükséges 
Erre Stamborszky László a legszüksége­
sebb munkálatokra 500 frt kölcsönt aján j 
lőtt föl igen jutányos feltételek mellett, mit' 
az értekezlet halás köszönettel fogadott A 
többi költség fedezésére elnök felkérte a 
jelenvoltakat, hogy a közönség körében 
még részvény-aláírásokat gyűjtsenek. Végül 
elnök a fürdőbizottság nevében a megbí­
zást az értekezlet kezébe leteszi s uj bi­
zottság .alakítására hívja föl. A volt tago 
kát az értekezlet újból megválasztotta, az­
zal, hogy az eltávozott Soós Pongrác he 
lyet Baka Istvánnal töltötte be

— Meghívó. Unghváry László faiskola tulaj­
donos Ceglédről, e helyen is felhívja a gyümöl- 
Csészet barátait, hogy telepet a nyár folyamán 
felkeresni, illetve becses látogatásukkal kitüntetni 
szíveskedjenek. Jó alkalmat nyújt erre az ezredévi 
kiállítás és azon körülmény, hogy Ceglédre - a 
nvugoti, vagyis a volt osztrák állam vasúton — 
i'/2 óra alatt el lehet jutni. Fent említett cég a 
kiállításon részt nem vesz, mert a vállalat ter­
mészete, illetve a kiállítást érdemlő növények es 
tárgyak legnagyobb részt fel nem vihetők és hogy 
a tulajdonost sem rajz, sem mintázat, sem adat 
közlés nem képesíthetik arra, hogy a nagysza­
bású dolgoknak csak ioo-an részét is felüntetni 
bírná, mit különben a helyszínén 1—2 óra alatt 
teljes nagyságában lesz szerencséje bemutatni.

— Letört bimbó Stein Miklós vasúti 
rálalkozó mérnöknek kisded fia, Gyuri, f.

Tavasz van újra. Uj élet, tevékenység indul 
meg. Az élet és tevékenység azonban számtalan 
követelménynyel, sok mindennek tudásával van 
összekötve ; ennek némi részben való elérését 
óhajtjuk előmozdítani, midőn t. olvasóink figyelmét 
a főváros egyes intézményeire irányítjuk.

Azon iparvallalatok szama, tnclvek termé­
nyeiknek nemcsak itthon, hanem a külföldön is 
elismerést és elterjedést szereztek, hazánKban 
sajnos igen kévés s igy bizonyára érdekelni fogja 
t. olvasóinkat, ha egy hazai vállalatunkat, mely­
nek vegyi és therapeutikus tulajdonságai még 
rövid idő előtt nálunk is rejtett kincset képeztek, 
most mar a világpiacot is nieghoditottatc — itt 
röviden ismertetjük. A vállalkozó kiváló kereske­
delmi ismeretei és faradhatlan tevékenysége, va­
lamint példaszerű kezelése áltál sikerült a bel , 
és külföld legelőkelőbb orvosi tekintélyeinek 
figyelmét ezen termény iránt felkelteni. A rendel­
kezésünkre álló füzetben több mint 100 elismerő 
nyilatkozat között a bel- és külföld legtekintélye­
sebb orvosai és tanarainak neveit találjuk ; ezek : 
Magyarországból dr Korányi Frigyes tanár, 
főrendiházi tag ; dr. S v i ni m e r Ernő tanár, kir. 
tanácsos, stb. stb. ; Ausztriából dr. D i 11 e 1 egy. 
tanar, udvari tanácsos ; báró dr. Rokitánsky 
egy. tanár , dr. B a m b e r g e r udv. tanácsos ; 
dr. Benedikt, dr. S p o e t h, dr. S n i t z 1 c r, 
dr. H e b r a, stb stb.; Németországból dr. Nuss- 
b a u m, dr. Bardeleben, dr. Z n e 1 z e r,
L a n d e n b e r g e r és W i n k e 1 egy. tanáro'-, 
Olaszországból a világkirü dr. Moleschot, dr.
C a n t a n i, Maraglianó, és M i n i c h egy. 
tanárok, Oroszországból dr. Zdekancr udv. tan.-, 
dr. Rheyer, dr. K o s i n s z k v. dr. H u g én­
be r g e r és L a m b I egv. tanárok. Valóban a 
legkiválóbb társasága az orvosi szaktekintélveknek, 
kiknek beható kísérletei a litlnon es boorgazdag 
S a 1 v a t o r-forrás vizet gyógy erejű és igen hatá­
sos ásványvíznek bizonyították es mint kiválóan, 
eredményest hasznai.ak es rendelik vese- és 
hólvagbajok, köszvény es rheuma, aranyeres bán- 
talmaknál, továbbá a légző- és emésztó-sz/n ek 
hurutainal. Ezen szakte őrnél/ek ahal felsorolt 
eredmenvek azt is bi/onyitjak, hogy a Salvator 
ásványvíz az anyagcserét hatalmasan előmozdítja 
és hogy S/é ísav tartalmánál fogva igen kellemes. 
A vizeletet előmozdító üdítő ital, melv vasmen- 
tességenél fogva igen könnyen emészthető. A 
Salvator ma mar úgy a bel , mint külföldön jól 
ismert, világhírű ásványvíz, s a Salvator forrás 
Eperjes mellett a magyar ipar dis/ét képezi, 
melynek létesítése által a tulajdonos Schultes 
A g o s t Budapesten valóban nagy érdemeket 
szerzett s a szenvedő emberiség hálával tartozik 
neki, mert az ő faradhatlan tevékenysége nélkül 
ez a gyógyforrás még tovább is ismeretlenül és 
használatlanul maradt volna.

Örömmel veszünk tudomást és közöljük t. 
olvasóinkkal, hogy Jí a z s 1 i n s z k y K a r o l v 
gyógyszerészt az Akademie Parisienne nagy arany 
éremmel tiintette ki és dolgozó társává választotta, 
a gyógyszerészeti tudomány terén kifejtet hasznos 
munkássága elismeréséül és ezzel megvan erősítve 
azon általános, szakkörökben valamint a nagy 
közönség köreben is élő meggyőződés, miszerint 
Hazslinszk y gyógyszerei úgv a tudomány, 
mint a közegészségügy követelményeinek teljesen 
megfelelnek. Ezért bátrán veheti mindenki, kinek 
valamely oly baja van, melyet az ő — immár 
haziszer nek nevezhető gyógyszereivel meggvó- 
gyitani vagy megszüntetni lehet. Ezek közül 
felemlítjük a tavasszal rendesen nagyobb mérvben 
nyilvánuló csuz, rheuma és migrain ellen i<ren 
h itasosnak elismert G a u 1 t h e r i a olajat, 
mely tokba alkalmazva, rossz szaga nem érez­
hető s igy használása nem kellemetlen. Nothna­
gel bécsi tanár által is a legelőnyösebbnek ismer­
tetett ci. Ara i frt. A Cocáin pastillábói 
néhány darabka megszünteti a garat- és gége-



ét va­
gya­

in teli, 
lit A

hurutot, köhögést és rekedtséget. Jgcn hasmos 
5,er a C a r d o p a t i a versstegeuvszvg. jde» ' - 
angolkór, skvofula és almat.ansag en n ) 
gyat, jo a,vast. vig kedélyt es ezzel a u t 
ripodasa' iu.z .ló; a soványságot ■ ;-
különösen aja,..a.,.s nu-llbe.vgekMvk.^^ - ^
1" u v u s nemcsak klinikáik*, ........
zönseg körébe,> ,* altalanos.u, eh.mea
sovauv hasra es a hizus meg.i>a< .,,> •

S r.s.T.itíí":::™-;
szereit kimentő prospektusában ■■■ - |on;i: j

tggisssrgsss
S'iSt-rSfóva R- i

Szilárd-utca és Sándor-,er sarkai,.
[acn szép es kellemes husve.i ajan Ukt , ,

gvakul ajánlhatjuk meg az illatszereket -s P‘ ; 
cikkeket Vértessy Sándor m. tar "p? n a Ica- 
rész (Budaprst, ^'^..^^“ícwvuWi j
finomabb angol es francia UUtezeiek aJt „
választékban tálalhatók s vidék, meg,cndUesek ,. 
postafordultával leljesittetnck a aaasz 
bekövetkező utazási toilette-kesz.letek tovább. ,, 
szappanok, kenőcsőcsok es hajolaio ,11 
cikkek fésűk és hajkefék. ...clC k A gazdaközönség és a városi hatóságok fi . 
gyeimét különösen az aszfalthurkolat celszcust ,
gélre hívjuk fel. a tavaszi idény a kah ,aval sok .
helyütt felmerülő nedves falas lakaik, ^^ j 
raktárak szárazzá tételété. - - ») mcak 1
már áz aszfalt hazánk számos varosában az ■ 
és közterek burkolásával s mindenütt a legnag} ob 
elismerést vívta ki az ezt létesítő Megvár 
Aszfalt részvénytársaság. A*“.1 ,J 
makadam kocsiut-burimlat. ezen tanú- 
mánva, melyre kizárólagos szabadalommal i^ 
a legolcsóbb, legjobb es n j
a le-jobb k o c k ak ó - b u rk ólat tál 
vetekedik, könnyen és olcsón tartható jo Karban 
de készítési módjánál lógva annyira tides » 
is hogy az állatok és jármüvek a legkönnyebbe 
és legbiztosabbán közlekednek rajta s az ország 
számos városában, hol eddig alkalmaztak, mi 
denütt a legcélszerűbbnek bizonyult. A m a^g y* 
n s z f a 1 t-r észvén ytársasag (Budapest 
Andrássy-út 30.), mely az aszfaltot sajat cn.a ' 
me»vci bányáiban termeli, kívánatra költ g 
vetéssel és árjegyzékkel díjmentesen szó ga.

I 1 - -

Van szerencsénk a t. közönség tudomásáia adni, hogy

T ■ SL -CL 00 ® ° ^

, v hrlvheii piaci a, mely mint étel zsír a. leg.
név alatt uj zsiradékot hoztim
szigorúbb igen veknek is meglelek UiliW,hhen emészthető.

. Áll HUM.".. 0~> -«*»*** V*»-
LaVLlSOl teljes,-,, Pótoljá a drága h.dzsirt, nm.tán 

és húsféle ételek elkesz.itesehez igen finom és alkalmas

Kilója 1 kilós üvegekben 90 kruiczar. 

Kizárólagosan kapható .

Márkus Salamon Fia és Würzburger Jakab kereskedőknél
SxiL233. e gr e 2n.

ÍR_________ __________________ ____________________________________________
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Felelős szerkesztő :
Éles Károly.

Fömuukatárs :

S t a. na p a y i ^ 1 ó s.
Kiadótulajdonos :

3E3: o x "V Áj t G- á 'o o r.

-Iá SZÍN-

törvényesen 
bejegyzett

védjegy
nagyon jól ki van szárítva,

kitünően tisztit,
nagyon takavekos a használatban, 

fehérnemü és kezek számára ártalmat­
lan, tisztasága biztosítva ; egyáltalán a 
legjobb, a mi szinsz.appanban létezik.

Senki sem fogja kísérletét megbánni.
10—30 Kapható a legtöbb kis üzletben.

-maláta,KÁ\n'r

&—•■-

Mindenütt kapható - % kiló 25kr.
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Pályázat. I
A kik a, sümegi fürdőnél a, pénz­
tárosi és szolgai állásokra pá­
lyázni óhajtanak, március 28-ig 

jelentkezzenek j
Barkóéi Károly elnöknél.

„jLlódi egészségi és családi Kávé,
‘W mely Kathreiner gyártási módja 
által a kedvelt valódi kávé izét „yen. 
Eltekintve egyéb előnyeitől, már ez 
okból különbözik ezen maláta -káv 
minden más hasonló gyártmánytól.

A Kathreiner-féle kávé a legiz-
leteeebb, legegészségesebb és legol­
csóbb pótkávé. Természetes tiszta 
gyártmány egész szemekben, mién 
is felette előnyösen használható, az. őrölt

. ____ _____ —------------ B ez okból a vevő közönség által nem

—L-. Mr* MW **••* —’«■

idegen anyagokkal hamisítsák. TTnihreiner-kávét a valódi
Eleinte csak harmadrészben, később ^ " '» f mellett minden háztar- 

kávéboz, s Így az egészségre megbecsüli,etetle 
tásban jelen,ékeny megtakarítást eszközölhetünk. ^ ^ ^ nyi,vánoS

A Kathreiner-féle kávét a leg®!®° orvoSO k ^ yul. Sőt magában,
intézetekben, mint családok ezrei r en n“P° b ; féle kávé a legjobb

* — -

'’e'teMs6m=re,es gazdasszon, ..e,

„W . MM *oM M • “* "**•

látható névre

Hathreinerl

ViEVÓZZanak! Saját érdekükben ne engedjék ma- 
gukttt rábeszélni! A valódi „Kathreinert" sohasem 

J szabad más csomaglásban, vagy nyitott áruként eladni.__
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Nyomatott Morvát Gabor nyomdájában Sümegen


